



Nr. 970 din 10. OCT. 2019

Către,

Unitățile de învățământ preuniversitar din județul Mureș

În atenția doamnei/domnului director și a consilierilor educativi

Începând cu data de 7 octombrie 2019, Ministerul Apelor și Pădurilor, în parteneriat cu Ministerul Educației Naționale, lansează Concursul Național de desen „Supereroii lui Picurici”, concurs derulat în cadrul campaniei naționale de conștientizare *APA NOASTRĂ*, lansată de Ministerul Apelor și Pădurilor în cadrul proiectului „Controlul Integrat al Poluării de Nutrienți”. Competiția este deschisă tuturor elevilor din clasele pregătitoare și gimnaziu (categoriile de vârstă 6-9 ani și 10-13 ani). Cu ocazia acestui concurs vor fi premiate cele mai bune 10 lucrări artistice realizate de copii pe teme propuse de organizatori, cât și cele mai active 10 școli gimnaziale în efortul de educare a celor mici în direcția protejării apelor.

Informații cu privire la categoriile, etapele, derularea competiției și Regulamentul concursului sunt disponibile pe adresa [www.apanoastra.ro/concurs-Supereroii-lui-Picurici](http://www.apanoastra.ro/concurs-Supereroii-lui-Picurici).

Prima etapă a concursului se adresează școlilor, înscrierea acestora fiind deschisă în intervalul 7 octombrie – 8 noiembrie 2019 în limita a maxim 200 de școli, după principiul primului înscris. Cea de a doua, pentru elevi, se desfășoară în perioada 7 octombrie 2019 – 31 mai 2020.

Derularea concursului național de desen include mai multe etape de selecție a celor mai talentați copii, la care publicul este invitat de fiecare dată să voteze lucrările preferate, afișate în Galeria Competiției, disponibilă pe [www.apanoastra.ro/concurs-Supereroii-lui-Picurici](http://www.apanoastra.ro/concurs-Supereroii-lui-Picurici).

Premiile acordate elevilor constau în laptopuri, tablete, biciclete, participarea în tabere de vară din România, materiale camping, iar fiecare dintre cele 10 cele mai active școli este premiată cu un set de echipamente IT, constând în laptop, imprimantă, videoproiector și ecran proiecție.

Inspector școlar general,  
prof. Ioan MACĂRIE



Inspector școlar pentru educație  
permanentă și activități extrașcolare,  
prof. dr. Diana-Anca NIȚULESCU